
 



І Н С Т Р У К Ц І Я № 8 

ПРО ЗАХОДИ ТЕХНОГЕННОЇ ТА ПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ 

В САУНАХ НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

“ЛЬВІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА” 

 

1. Галузь застосування. 

Ця інструкція поширюється на всі приміщення саун Національного 

університету “Львівська політехніка”, встановлює вимоги пожежної безпеки, 

порядок дій у разі виникнення пожежі та є обов'язковою для вивчення та 

виконання всім обслуговуючим персоналом саун. Вимоги Інструкції зобов’язані 

виконувати також відвідувачі – в частині вимог, що їх стосуються. 

 

2. Вимоги пожежної безпеки. 

Увесь обслуговуючий персонал саун під час прийняття на роботу та в процесі 

праці повинен проходити інструктаж і перевірку знань з питань пожежної безпеки, 

цивільного захисту та дій у надзвичайних ситуаціях. 

Парильне відділення має бути обладнане піччю заводського виготовлення з 

автоматичним захистом і вимкненням, яке унеможливлює її роботу більше 8 годин 

за добу. 

В парильному відділенні мають бути перфоровані сухотруби, під’єднанні до 

внутрішнього протипожежного водопроводу, з можливістю ручного пуску від 

пристроїв, установлених за межами парильного відділення. 

Кількість людей у парильному відділенні не повинна перевищувати 10 осіб. 

Деревина використана в парильному відділенні, має бути тільки  листяних 

порід. 

Піч у парильному відділенні має встановлюватися на основі з негорючих 

матеріалів. 

Відстань від печі до дерев’яної  обшивки поверхонь конструкцій має 

становити не менше 1,0м. 

Стелю над піччю слід захищати від дії високої температури металевим листом 

по шару негорючого теплоізоляційного матеріалу з розмірами, що на 0,5м 

перевищують розміри печі (в плані). 

У верхній зоні парильного відділення, а також на найближчих до печі-

кам’янки ребрах (кромках) дерев’яної  поверхні слід установити датчики 

температури, зблоковані з пристроєм (терморегулятором), який знеструмлює 

електронагрівачі в разі підвищення температури до 110О  С. 

Електричні проводи, використанні для підключення печі в електромережу, а 

також світильники та електроарматура мають бути розраховані на умови 

експлуатації у середовищі з підвищеною температурою. ТЕНи повинні вмикатися в 

електромережу за межами парильного відділення. 

Канал припливу свіжого повітря під піччю слід систематично очищати від 

пилу та інших сторонніх предметів. 

У разі виявлення несправностей в устаткуванні або появи ознак горіння (диму, 

горілого запаху, обвуглювання дерев’яного обличкування) слід негайно 

повідомити про це адміністрацію. 

Витяжний повітровід із парильного відділення виконують відокремленим і 

виведеним безпосередньо назовні. 



 


